



**Gestione tecnico patrimoniale**

Direttore Alessandro Frigeni



Prot. n. 37298/24 del 04.06.2024

**PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DELL’APPALTO RELATIVO AI  
LAVORI DI RAZIONALIZZAZIONE DELLE MISURE DI PROTEZIONE E  
INCREMENTO DEI LIVELLI DI SICUREZZA ANTINCENDIO DEL PRESIDIO  
OSPEDALIERO DI SAN GIOVANNI BIANCO**

**CIG n. B1D6289C7D - CUP n. C38I22000110002**

**Risposta ai quesiti pervenuti fino al 03.06.2024**

**Quesito n. 1**

“Buongiorno,

La presente Per chiedere se sia ammesso avvilimento per cat OS 30 in II, così da coprire i requisiti richiesti. Saluti”.

**Risposta:** Ai sensi dell’art. 104 del D.Lgs. 36/2023 e dell’art. 21 del disciplinare di gara si conferma che l’operatore economico può avvalersi dei requisiti di altri operatori economici ai fini della partecipazione alla gara.

**Quesito n. 2**

Buongiorno,

con la presente siamo a chiedere quanto segue in merito al punto 1 del disciplinare di gara, è riportata la tabella con le categorie dei lavori, noi abbiamo la categoria prevalente SOA OS30 in classifica IIIBIS, possiamo subappaltare la categoria OG1 ad impresa in possesso della SOA e la categoria OS4 ad impresa in possesso o di SOA o di requisiti?

Ringraziando per l’attenzione porgiamo cordiali saluti

**Risposta:** Si conferma la possibilità di subappaltare le categorie OG1 e OS4 a operatori economici in possesso dei requisiti indicati nell’art. 1 del disciplinare per le rispettive categorie.

**Quesito n. 3**

Buongiorno,

con riferimento alla gara in oggetto chiediamo gentilmente la marca dei seguenti impianti:

- impianto rilevazione fumi;
- ascensori/montalettighe antincendio

Grazie



**Gestione tecnico patrimoniale**

Direttore Alessandro Frigeni



UNI EN ISO 9001:2015

**Risposta:** Per gli impianti di cui alla vs richiesta non è definita la marca ma gli elaborati progettuali riportano le specifiche tecniche richieste.

Il Responsabile Unico del Progetto

ing. Matteo Persico

